1. נתון מספר טבעי N. כדי למצוא את המספר השלם הקרוב ביותר לשורש הריבועי של N נשתמש בשיטה הבאה: נמצא מבין כל הריבועים של המספרים הטבעיים מספר a2 שהכי קרוב למספר N; אז a יהיה התשובה. האם תמיד השיטה הזאת תיתן תשובה נכונה?
תשובה: כן!

פתרון. ניקח מספר טבעי N כזה ש 
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 נמצא בין המספרים השלמים a, a+1.

אנו רוצים לקבל מספרa  או  a+1, לפי קריטריון: האם 
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 קטן יותר או גדול יותר מאשר a+1/2 כלומר לפי קריטריון האם N קטן או גדול יותר מ- a2+a+1/4.
השיטה תיתן לנו מספרa  או  a+1, לפי קריטריון האם N קרוב יותר למספר a2 או למספר (a+1)2, כלומר האם N קטן יותר או גדול יותר מהממוצע של שני המספרים, 
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היות ואין מספרים שלמים בין a2+a+1/4 לבין a2+a+1/2 אז לכל שני מספרים שלמים הקריטריון שאנחנו בודקים והקריטריון שאנחנו רוצים לבדוק נותנים אותה תשובה.
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